11Iro

Hms: slonik
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2010 15:19:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2010 17:33:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131134/answer/131135




YBaxaemriii Cronuk! [Tocie IepBOTo MMOJIOBOTO akTa B HOpMe CYIIeCTBYET Iepuop adCOTI0THON
pebpaKTEpPHOCTH, B TEUEHNE KOTOPOT0 9PEKITMS HEBO3MOXKHA UJTHA COITPOBOXIAETCS TUCKOM(POPTOM.
M y KaX[oro 3TOT MEPUO UHOUBUAYAILHOM TPOJOIAKUTENIBHOCTH. TakK 4To y Bac Bce HOpMabHO.
Ynauu.



